

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség: Baja, Ferenciek épülete. Tel.: 19.
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.
Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 2-80 fillér.
FÉL ÉVRE 16— P. EGÉSZ ÉVRE 32— P
Vasárnapi és csütörtöki számra előfizetés havi 1 P

Mit nyújthat Baja a fürdőző közönségnek?

Nagyon sok embert készítenek gon- dolkozásra az a szomorú dolog, hogy a tehetős magyar közönség nyári időben, ha zaklatott idegei csillapítására pihenést, szórakozást keres, előszeretettel és csapatosan keresi fel a kiválasztott külföldi szórakozó helyeket, fürdőket és még csak tudomást sem akar venni a természetből ingyen adott pompás beltéri pihenő, szórakozó és fürdő helyeinkről. Hej pedig csendesen ballagó Dunánk mellett de sok ilyen nagyszerű és páratlan fekvésű fürdőhely van, ám mi most nem taglaljuk őket, csupán a Baja környéki fürdő és kiránduló helyekről óhaj- tunk világos képet állítani a szives olvasó elé.

Maga Baja városa nem fekszik közvetlenül a Duna mellett, ám azért a Dunától elválasztó másfél kilométeres távolságot vízi úton is megtehetjük, mivel a Ferencsatorna bajai ágazata, az ugynevezett Kamarásduna, a folyó Dunába való torkolatától behúzódik egészen a város szívébe. Azok az idegenek, akik netalán félnének a Dunán átkelni, már itt, a Kamarásduna homokos és napfényes szegélyén megtalálhatják pihenésüket és szórakozásukat. Most nézzük, mi van a bajai Dunapartnak szembe fekvő partokon? A Kamarásduna torkolatával közvetlenül szemben van a Szuryog sziget, egy kilométer hosszú zátonyával. Ez a bajai révkikötőtől számítottól lefelé, de ehhez közvetlen csatlakozik a Gyuri sziget, ugyan- csak egy kilométer hosszú zátony- nyal. Ezek a pompás homokzátonyok annyira kedveznek a fürdőző közönségnek, hogy egyes helyeken minden veszély nélkül 50—50 mé- terre is be lehet gázolni a szabad Dunába. Igazán gyönyörűség nézni, amikor a fürdőzők ezrei, mint mű-

kődésben levő hangyaraj, lepik el a napsütésben fürdő homokos partokat. Akik pedig motorcsónakon hosszabb kirándulásokat óhajtanak tenni, igazán feledhetetlen élményeket szerez- hetnek maguknak. Vadregényes holt- duna ágak a Duna jobb partján, mint a koppányi Vénduna, csertai holt Duna, Simonduna, rezéti Vén- duna, mind a szemnek és szívnak oly gyönyörűséget nyújtanak, ami egyenesen a festők vásznára kíván- kozik. A csertai holt duna torkolatnál álló halaszkunyhót itt külön kell megemlíteni kedves és regényes fekvése miatt.

Ha utunkat dél felé vesszük, úgy közvetlen a Gyuri sziget után jön a Möríc sziget, szintén kedves kirán- dulóhely. A szigetnek nyugati olda- lán folyó Möríc duna, fűzbokrokkal sűrűn szegélyezett partjaival igen kedves és sok eredményt jelentő helye a sporthorgászoknak.

Horgászatra bérletek bármikor be- szerezhetők. Még délebbre, a Kama- rásduna torkolatától számítva 5 ki- lóméternyire van a Kádár sziget és a Kádár fok. Ide jár fürödni Sze- remle község társasága, de azért bajai kirándulók is gyakran telkerei- sik ezt a helyet. Vannak még ezen- kívül kisebb nagyobb zátonyok, így közvetlen a vasúti hid után egy, azután feljebb, a koppányi Vénduna betorkolásánál egy, majd a Kop- pány sziget felső csücskénél lévő, ugynevezett Sárgazátony.

Amint a fentiekből látjuk, se szeri, se száma a Baja környékén levő pompás szabad duna fürdő és ki- ránduló helyeknek. Az elhelyezke- désre két nagy és több kisebb száll- lodáinkon túl magánosoknál is lehet számítani. Közlekedési eszközök — akár vízen, akár szárazon, minden- kor a fürdőzni óhajtó közönség ren- delkezésére állanak. Kár volna tehát

külföldre vinni a magyar földön szer- zett pénzt, amikor nyitott szemmel is megtalálhatjuk mindazon szórako- zásokat, amit a külföldi fürdőhelyek nyújtanak. Van tehát itt is adott

esetben csillogó naptény, erdőillattal telt levegő, pompás dunai homok, hűs víz, ugyan mi kellene még a nyári pihenéshez, gondtalan szórako- záshoz.

Korányi pénzügyminiszter bejelentette a 800 milliós költségvetést

A Ház általános érdeklődése köz- ben terjesztette be tegnap Korányi Frigyes báró pénzügyminiszter a költségvetést. A pénzügyminiszter nagyszabású 3 órás beszédben tárta fel az ország reális helyzetét.

Erre a költségvetésre rányomta bélyegét a rendkívüli helyzet és pedig elsősorban a trianoni helyzet, rányomta bélyegét az általános töke- szegénység és rányomta bélyegét a világgazdaság rendkívüli helyzete — mondotta a pénzügyminiszter.

Rámutatott arra a pénzügyminisz- ter, hogy hadikölcsönkötvényekben 4 milliárd pengő, záloglevelekben másfél milliárd pengő, betétekben 1.000.000 pengő pusztult el. A nem- zeti vagyont 25 milliárdra becsülték és ebből az ingótköze pusztulása kö- vetkezéskor 7 milliárd pengő el-

veszett.

Az ország rövid idő alatt rendki- vül eladósodott, ami a feületes szemlélőben azt az érzést kelthetné, hogy könnyelműen élt hitelével. Kétségtelen, hogy nem egy tekin- tetben úgy az állam, mint a magá- nosok tulmentek a célszerű határon. Jellemző a vármegyék és városok eladósodása. Ez 1924 végén — Budapest kivételével, amely egymaga 453 millió pengővel tartozott — összesen csak 34 millió pengő volt, de 1931 év végéig 323 millióra emelkedett.

A pénzügyminiszter ezután több adóügyi problémára mutatott rá és beszéde végén azon reményének adott kifejezést, hogy a gazdasági élet javulása nem hosszú idő kér- dése már.

A kalapácsos gyilkost szándékos emberölés miatt négyévi fegyházra ítélte a kecskeméti törvényszék

Az Igazságügyi Orvosi Tanács vé- leményének megérkezése után, mely Fischl Frigyes beszámíthatónak mondotta, tegnap folytatták a neve- zetes bűnper tárgyalását. Ítélethoza- talra csak az esti órákban került sor.

A kecskeméti törvényszék Fischl bűnösnek mondotta ki szándékos emberölés büntetében és ezért az

enyhítő szakasz alkalmazásával 4 évi fegyházra ítélte. Az ítélet ellen az ügyész sulyosítás, a vádlott és védője pedig enyhítés végett felle- beztek.

— **Új szolgabíró Bácsalmáson.**
A vármegye alispánja dr. Karvázy János tb. szolgabírót Almásra he- lyezte és megbízta a kihágási ügyek intézésével.

„Weekend coat”
ideális sportöltöny
nő-, férfi- és
gyermekeknek

R e m e k s z é p
nyakkendők
a legújabb nyári
mintákban

„Habselyem” női
fehérneműek
reform nadrágok
igen olcsó áron

Lichtman és más
szavatoltan jó
cipőkben
nagy választék

Fischer Pál r.t. divatüzletében — Fenyvesi Áruház cipőáruházában.

Az óvónőszakosztály nívós közgyűlését nagy érdeklődéssel kísérte a nagyszámu hallgatóság

Csonka Bácsbodrog vármegye Általános Tanító Egyesületeinek óvónői szakosztálya csütörtökön délelőtt a józsefvárosi óvodában tartotta közgyűlését. Megjelent a közgyűlésen dr. Puskás Dezső helyettes polgármester, Rusztek Károly kir. tanfelügyelő, özv. Herr Ödönne a Misszió elnöke, dr. Dehény M. Alacoque zárda főnöknő, a helybeli és vidéki óvónők majdnem teljes számban.

A mindvégig nívós közgyűlés délelőtt 9 órakor a belvárosi plébánia templomban megtartott szentmise után kezdődött és déli 12 órakor ért véget.

Bali M. Ildefonza ált. tanácsosnő, a kalocsai óvónőképző tanárnője „Az óvodai mese és annak nevelő hatása” címen tartott igen lebilincselő előadást. Elsősorban előadói készségével vonta magára a figyelmet. Tanárembernél is meglepő készséggel adta át tudását, meghatározta miként kell a mese tartalmát,

terjedelmét és stílusát megválasztani.

Gózon Mariska ügyvezető alelnök óvónő növendékei táncos jeleneteikkel hódították meg a közönséget. A gondos előkészítést a gyerekek ritmikus mozdulatai szépen bizonyították. A kislányok magyar ruhában, a fiúk huszár ruhában táncoltak. Különösen a páros táncok értek el nagy hatást.

Erős nemzeti érzést és komoly felkészültséget tanusított Horváth Ibolya katymári óvónőnek: „A magyar nyelv fontossága idegen ajku kisdédovóban” címen megtartott tartalmas előadása. Kedvezően győzte meg hallgatóit, hogy szereti és egész lelkével hivatásának él, amellet eredményeket is tud elérni.

A gyűlés végezetével dr. Puskás Dezső helyettes polgármester a város vezetősége nevében néhány közvetlen meleg szóban fejezte ki örömet és megelégedettségét a minden ízében szép példás munkálkodás láttán.

A jugoszláv kormány új költségvetése teljesen kisemmizte a katolikusokat

A jugoszláv állam jövő évi költségvetése szük marokkal méri a katolikusok számára az állami hozzájárulást. Bár Jugoszlávia összlakosságának egyharmada katolikus, az állami támogatást 4,981.000 dinárral csökkentették. Hogy a kék ceruzát milyen mértékben használták, azt bizonyítja, hogy az összes katolikus templomok kápolnák és kegyhelyek reparálására és tatarozására mindössze 200.000 dinárt vettek fel a költségvetésbe. Ezzel szemben Oamava ortodox patriarcha járandóságait 240.000 dinárral emelték fel. A patriarcha, a szerb ortodoxia főpópája egymaga annyi javadalmazásban részesül, mint az 5.6 millió fónyi katolikusság. A patriarchának ugyanis 50.000 dinár az

alapítványa, ezenkívül 420.000 dinár reprezentációs költséget, 20.000 dinár hivatali átalányt, 240.000 dinár lakbért, 60.000 dinár autótartási illetményt és 8000 dinár utiatalányt kap, amivel összes járandóságai eléri a 798.000 dinárt. Az ókatolikus szekta Kjalogerban székelő „püspökének” 30.000 dinár illetményén kívül különböző mellékjárandóságokat utal ki a kormány a költségvetés keretében és ezzel kétszerannyi javadalmazásban részesíti őt, mint a katolikus egyház barmelyik püspökét. Sőt az alig 20—30 fónyi ókatolikus felekezeti katona részére külön ókatolikus tabori lelkész állást is kreált a szerb kormány, századosi illetményekkel.

A bajai mentők a mult évben 962 esetben vonultak ki embertársaik megsegítésére

Eddig több mint 23.000 kilométert tett meg a bajai mentőautó

A Vármegyék és Városok Országos Mentőegyesületének bajai fiókja dr. Róna Dezső egészségügyi főtanácsos elnökle alatt tartotta évi közgyűlését, amelyen a központot Popovits Miklós kormányfőtanácsos képviselte.

Horváth Iván ügyvezető igazgató évi jelentéséből örömmel állapíthatjuk meg, hogy a bajai fiókmentőegyesület még a jelenlegi mostoha gazdasági viszonyok mellett is fejlődött, mert a mult évi 929 kivonu

lással szemben az idén 962 esetben vonultak ki a mentők embertársaink megsegítésére.

A mult évben helyben 645, vidéken pedig 135 egyént szállítottak, melyből 472 volt nő és 308 férfi, míg a mentésnél 33 nőre esik 94 férfi.

A megtett kilométerek száma a mult évben helyben 3143, vidéken pedig 7114 volt, ami azt jelenti, hogy a forgalomnak nagyobbik fele Csonka-Bácsmege területére esik.

Ha a fiókegyesület megalakulása óta számítjuk az eddig megtett összes kilométereket, úgy 6982 helyi kilométerrel szemben 21,384 vidéki kilométer van, úgy hogy az eddigi összes forgalom tekintetében éppen kétszer annyi esik a megyére, mint Baja város területére.

Általában véve megállapítható, amit egyébként a budapesti központ kiküldöttje is külön kiemelt, hogy a bajai fiókegyesület nemcsak vezetés tekintetében a legjobb fiókegyesületek egyike és mintaképül állítható a

többi fiókegyesület elé, hanem forgalom szempontjából is messze kimagasló a többi közül, amennyiben az időrendben 39 ikték létesített bajai fiókegyesület az ország területén lévő összesen 49 egyesület közül a ténykedések összes számával állandóan a 8., 9. helyen van és egyenrangú olyan városokkal, mint Győr, vagy Hódmezővásárhely — pedig az előbbi egyike a legnagyobb vidéki fiókegyesületeknek, — de Bajánál jóval nagyobb vidéki városokat is felülmúlt munkássága.

Hirek néhány sorban

Horváth Győző kalocsai püspök tegnap ünnepelte püspökké szentelésének 25 éves évfordulóját.

Dombóváron a hentesek és mészárosok újból husz százalékkal csökkentették a husárat. Így a marhahus kilogrammja most nyolcvan fillér, a borjúhúsé egy pengő.

Még 70.000 dollár váltságdíjat követelnek Lindbergh gyermekének elrablói.

Pécsett sokhamis ezüstpénzt hoztak forgalomba. A nyomozás széles körben megindult.

Esztergom-Komárom megye Szeged város átíratára kimondotta, hogy csak hajadon nőket alkalmaz közszolgálatra

A csehek azzal fenyegetődznek, hogy messzehordó ágyuikkal lövetik Budapestet

A csehek érzik, hogy közeledik a vég: nem sokáig tart már bitorolt hatalmuk, mellyel az elrablott Felvidéket nyomorgatják és tehetetlenségükben vakmerő fenyegetődzésre vetemednek.

A cseh hadügyminiszterhez közelálló „Vezer” csütörtök esti számában ezt írja: „Magyarország bármint tesz is propaganda útján, háboru esetén a cseh messzehordó ágyuikkal már az első napon Budapestet fogjuk löni a határról.”

Ez hát az a híres cseh pacifista politika, amelyre bizonyos hazai politikai körök is olyan meleg vonzalommal szeretnek hivatkozni.

„Ut az ismeretlenbe”

A Máv legújabb akciója, a „filéres gyors” hatalmas érdeklődést váltott ki a nagyközönségből, úgy hogy az akció a legszélesebb körben kiterjesztik.

A terv szerint az idő felmelegedése után nemcsak városokba fogják irányítani ezeket az olcsó vonatokat, hanem nyaraló és üdülő, továbbá kiránduló helyekre is. Érdekes újítás lesz ezen a téren, hogy a nyár folyamán több ízben indítanak majd ilyen vonatokat „Ut az ismeretlenbe” címmel. A közönséget csupa meglepetés éri majd az uton, mert még a vonaton sem tudja, hová viszi a

mozdony. Ezek a weekend vonatok a legszebb magyar tájakat fogják befutni és megállnak több helyen, úgy hogy kiki ott szállhat ki, ahol a kedve tartja

Egész napos lesz a szőnyegkiállítás

Jelentettük, hogy holnap vasárnap nyitják meg a város téli szővőtanfolyamán készült szőnyegek kiállítását. A kiállítás egész napon át tart és a városháza kisgyűlési termében lesz. A torontali mintára szövött szőnyegek igen szépek és olcsón megvásárolhatók. Bizonyos, hogy a kiállítás gazdag anyagából sok család otthona szépül izléses erős szőnyegekkal. A kiállítás megtekintése díjtalan.

Szegednél megszűnt az árvízveszedelem

Szegednél a Tisza vizállása tegnap érte el legmagasabb pontját és estére már 2 cm-t apadt. Minthogy felülről újabb áradásokat nem jelentenek, a veszélyt megszüntnek tekintik. Az árvízvédelmi szervezetek állandó készenlétben vannak, a gátak mindenütt erősek és elég magasak.

Szentesen és Csongrádon sem olyan veszélyes már a helyzet. A védőgátakból négy kb 1 méter nincs vízben.

Bácsmegeben a közep-nagy bab termelését ajánlja a földmivvelésügyi minisztérium

A földmivvelésügyi minisztériumban a termelés megszervezésére irányuló szervezetnek egyik lényeges részét képezi a szántóföldön termelendő bokorbab okszerű termelése is. A termelés területi beosztására vonatkozó térképet az összes körülmények figyelembevételével elkészítette a minisztérium és azzal a kívánsággal juttatta az érdekeltsegekhez, hogy a babtermelésnél és értékesítésnél a jövőben ezt a területi beosztást vegyék figyelembe. A minisztérium ilyen egységes típusoknak a termelését a rendelkezésére álló eszközökkel támogatni fogja. A szegedi kamarai kerületben Pestmege déli részén és Bácsbodrog vármegyében az u. n. közep-nagy bab termelését, Csongrád, Békésmegeben az u. n.

csongrádi féle gyöngybab termelését, míg Csanádmegyében egyelőre közép, később lapos bab termelését javasolja a minisztérium. Kétségtelen, hogy az egységes fajtájú mezőgazdasági termékeknek bizonyos árnyokban való termelése az áru értékesítése szempontjából óriási jelentőséggel bír.

Sztrájkolnak a tanítók Romániában

A romániai tanítók, akik október óta nem kaptak fizetést, megszüntették a tanítást és táviratot intéztek a királyhoz, valamint Jorga miniszterelnökéhez. Ha a tanítók példaadásra követőkre talál, úgy megáll Romániában nemcsak a közigazgatás, hanem a vasúti és postai forgalom, sőt a közbiztonsági szolgálat is, mert még a rendőrök is sok helyen már több hónapja nem kapják meg a fizetésüket. A helyzetre jellemző eset történt tegnap Temesvárott. Beló Miklós 22 éves elemi iskolai tanító tegnap délelőtt előadás közben hirtelen elsápadt, majd eszméletlenül terült el a katedra mellett a terem padlóján. Mentőket hívtak, akik megállapították, hogy a fiatal tanító az éhségtől esett össze és már három napja egy falatot nem evett. A tanító már félesztendeje egyetlen fillért sem kapott fizetés fejében, lassacskán mindenét eladta, de legutóbb már a népkonyhára szükséges pár fillért sem tudta előteremteni.

URÁNIA

1932. április 16-án, szombaton
delután 6 és este fél 9 kor.

1932. április 17-én, vasárnap
delután fél 4, 6, este fél 9 órakor.

Nagyobb, szebb, jobb,
mint TRADER HORN.

A BORNEÓI MAHARADZSA

Egy amerikai szépasszony szökése az őserdő poklából 14 felv. ban.

Szereposztás:

A szép asszony Rose Hobart
A férje Charles Bickford
A maharadzsza Georges Renavent
A vad leány Lupita Tovar

**Tigrisek,
orangutánok,
hiénák, párdúcok,
krokodilusok!**

Egy tűzhányó kitörése, láva önti el a maharadzsza kincsespalotáját.

**Rajzfilmek és
híradó
kiegészítések.**

HIREK

— **Vasárnapi áramszünet.** A közüzemek igazgatósága értesíti a város áramfogyasztó közönségét, hogy a komló villamosközpont gépi berendezésében elvégzendő javítási munkálatok miatt az áramszolgáltatás folyó hó 17-én, vasárnap reggel 8 órától előre láthatólag 14 óráig szünetelni fog.

— **Ki ad lakást és étkezést fürdővendégeknek?** Azok, akik fürdővendégek részére kiadó lakásokkal rendelkeznek, esetleg étkezésre is vállalnak nyaralókat, jelentkezzenek a Városháza I-em. 4. sz. szobájában dr. Madarász Lajos jegyzőnél naponta 8-10 óra közt.

— **Költözik a Bajai Takarékpénztár almási fiókja.** Megírta a Bajai Ujság, hogy a Bajai Takarékpénztár tavaly megvette a bácsalmási Nemzeti Szálloda épületét Schneider Mátyástól. A Főéri emeletes épületbe augusztus 1-én költözik át a fiókintézet. A vendéglő és szálloda üzemet megszüntetik már majus 1-én.

— **Meghalt Györgypusztai harangozója.** Molnár József 12 évig volt a györgypusztai templom harangozója. Több mint egy évtizeden keresztül mindig buzgón végezte kötelességét. Az öreg bácsika kölessége mellett szepítette a templom környékét szép faültvényekkel. Ha más nem is hirdeté emléket, de ezek a gyönyörű fák mind beszédes emlékei lesznek Isten dicsőségére végzett munkásságának. A munkát szerető ember januárban hagyta ott kis hivatalát, hogy a hátralevő öreg napjait pihenésre használja fel, de a földön nem sokáig pihenhetett már.

— **Nem talált vevőre az almási szeszfőzde.** A bácsalmási szeszfőzde épülete és ingóságaira pen-tekre volt az árverés kitűzve. Olyan kevés érdeklődő jelent meg és még ezek sem tettek ajánlatot, így az árverést elhalasztották.

— **Ma lesz az almási cserkészbál.** Nagy érdeklődéssel várja a közönség a vasárnap esti előadást, amelyen A bor c. Gárdonyi színmű lesz bemutatva. Megújított színpadon a legjobb műkedvelők lépnek fel. A jegyek legnagyobb része már elővételben elkelt.

— **A kalocsai mezőgazdasági vegykeresleti és paprikakeresleti állomástól nyert erettségünk szerint a talajok tápanyagtartalmának megállapításáért fizetendő díjakat a 47990/1932 számú rendelet szerint 1932 április hó 1-től lényegesen lecsökkentették. Így a talajreakció vizsgálatainak megállapítása 2 P, foszfor-szükséglet 4 P, foszfor- és kálium-ny 7 P, végül nitrogéntartalom meghatározása 2 P 50 f-be kerül.**

— **Elveszett egy tárca papír és aprópénz tartalommal.** A rendőrség felhívja a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe mellett az államrendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

— **50 liter tejet ad a zala-szentmihályi csodatehén.** A zala-szentmihályi uradalom tehénistállójába napok óta egyre-másra érkeznek a zalai gazdák, hogy tanúi legyenek a híressé vált „Bábi” nevű pirostarka magyar tehén kiváló teljesítményének. Van ugyanis olyan nap, — állandó ellenőrzés bizonyítja, — amikor a „Bábi” 50 liter tejet ad, ami rekordteljesítmény a zalai tejgazdaságokban.

— **Négy mezitlábos testvérét a hátán hordta az iskolába.** A testvéri szeretet megható példája az alábbi Murakereszturon történt eset. Tulázi Vince hatgyermekes földhözragadt hadirokkant nem tudott gyerekei számára cipőt venni és így télvíz idején a gyerekek kénytelenek voltak otthonmaradni, amiért kihágási eljárás indult a szülők ellen. A szerencsétlen apa, akinek egészségét roncsa lőtték a háborúban, nem tudta megfizetni a kétpengős büntetést sem, mire a legnagyobbik fiu úgy oldotta meg a nehéz problémát, hogy minden reggel 6 órakor felkelt és hátára véve egy egy öccsét, mind a négy mezitlábos iskolaköteletet beszállította az iskolába. A hatóságok figyelme így fordult a szegény hadirokkant család felé, amelyet nemrég ruhával és cipővel láttak el.

— **123 pályázat érkezett a nőhéri állásra.** Az állami bakói állásra hirdetett nvolncnapi pályázati határidő alatt 123 pályázat érkezett a budapesti kir. ügyészséghez. Az igazságügyminiszter a hatályban levő rögtönbíráskodásra való tekintettel rövidesen dönteni fog a pályázatok felett s előreláthatóan a jövő hét elején már megtörténik az új bakói kinevezése.

— **Székelési zavarok,** belgöres, puffadás, gyomorszárdulás, izgalmi állapotok, szividegesség, félelemérzés, bódultság és általános rosszullét esetén a természetes „Ferenc József” keserűvíz a gyomor és bélcsatorna tartalmát gyorsan és fájdalom nélkül kiüríti, a verkeringést előmozdítja s tartós megkönnyebbülést szerez. Korunk legkiválóbb orvosai a **Ferenc József** vizet úgy fertiáknak, mint nőknél és gyermekeknél teljes eredménnyel alkalmazzák. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

Laptulajdonos Új Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető
DR. MAMUSICH JÓZSEF

Az a nagy szeretet és lelkesedés amellyel a

„Délvidéki Sport és Levente”

számaikat fogadták arra készítetett, hogy lapunk hétfői számaira **negyed évre 1'50 pengőért előfizetést**

nyissunk. Küldje be még ma ezen összeget, hogy már hétfőtől kezdve kikézbessithessük Önnek a

„Délvidéki Sport és Leventét”

Látogassa meg a Budapesti Nemzetközi Vásárt május 7 - 16

Több mint ezer kiállító,
200 szakma!

Élelmiszer, textil, butor, épitőipari, bőr, vas és gép, turisztikai és számos egyéb csoportok. Kézműipari és háziipari csoportok.

Nézze meg a Magyar Házat! Rádió n üzenhet hazá!

50 %-os utazási kedvezmény május 2-21-ig Nagymérvű kedvezmények gyógyfürdőkhöz, színházakba és szórakozóhelyekre.

Vásárigazolvány és felvilágosítás kapható: **Budapest** a vásáriródnál, V., Alkotmány-u. 8.

Baján: Bank és Kereskedelmi R.-T. (Ibusz fiók)-nál.

Megérkezett!

Az új szegedi

gyümölcsfa

iskolából kitermelt prima oltványaim **csak** lerakatomból árusítom a legjutányosabb árban, Krammer mérleggyárudvar, Bezerédi utca 10.

CORSO

1932 április hó 17-én vasárnap
fél 4, 6 és fél 9 órakor

Nem repris! Nem repris!
2 kitűnő „UFA” film egy műsorban.

Gyilkosság a Studióban

Hangosfilm a hangostilnről 8 felv.

Főszereplők:

Gerda Maurus, Harry Trank és Paul Kemp.

Kisérő filmje:

Szőke csalogány

Szenzációs operettujdonóság 10 felv.

Rendezte: HANS SCHWARTZ.
Zene: HANS MAY.

Főszereplők:

Lien Deyers és Johannes Rennann.

Apró hirdetések.

11 szög 80 f., minden további szó 2 f

Eladó teljes konyhaberendezés, tisztaház és más egyéb háztartási dolog Haynald u. 4. szám.

Butorozott szobát keresek, kizárólag belvárosban május 1-re. Ajánlatokat „tisza” jellegre ár megjelölésével a kiadóba kérek.

Eladó Bachrach telepen 250 négyszögletes, sporttelep közelében 150 négyszögletes házhely, Livodában 6509 négyszögöl prima kerti föld, a Belvárosban 5 szobas, modern adómentes ház. Dr. Mészöly Miklós ügyvéd.

Egy új családi ház május 1-re kiadó. Cím a kiadóban.

Kálvária u. 7 sz. kis családi ház szabad kézből eladó.

Értesítés.

Mély tisztelettel értesitem Baja város és a környék n. b. közönségét, hogy férjem elhalálása után **kárpitos üzemünket** a régi alkalmazottakkal és beretekben tovább folytatom.

Elvállalok a kárpitos üzem keretébe tartozó mindennemű új munkát és javítást, új paplan készítést és átdolgozást. Amidőn biztosítom n. b. megrendelőmet a régi pontos és becsülettel kiszolgálásról, kérem további szíves pártfogásukat.

Kiváló tisztelettel

özv. Wessely Lipótné

Baja, Petőfi Sándor-utca 11.

Kiadó

Baján Valkó tér 5 szám alatt egy földszintes és egy első emeleti legmodernebbül felszerelt háromszobás hallos lakás, fürdőszobával, vízvezetékekkel, minden mellékkeliséggel augusztus hó 1-ére. Földszinti lakáshoz gyönyörű terrasz van. Az udvar parkirozott kerttel és motoros gummicsovel, mely egyedül is könnyen kezelhető. Feltételek megtudhatók ugyanott Wiesel Sándornál.

Nagyobb mennyiségű nemes, fajtiszta

gyümölcsfa

kertül kiadásra faiskolánkból

leszállított árak

mellett. Készlet 4000—5000 darab. Ugyanott nagy választékban kaphatók

magas és bokorrózsák,

diszcserejk, fenyők, thuják, buxusok és feltutó növények. Bejárat a terepre Tóth Kálmán utca felől, vasúti sorompónál. Megrendeléseket elfogad

Csepregi Márton

a „Flóra” kert vezetője Baján.

**Fürgén végzi dolgát,
jól alussza álmát, ha**

„MARATHON”

Fenyő-Kámfor labsót használ.

Fagyás, tyukszem, lábizzadás, bőrkeményedés már néhány lábfürdő használata által elmúlik, ha egy csomagocskára „MARATHON” Fenyő-Kámfor Labsót teszünk a lábvizbe.

5 lábfürdőre beosztott csomag ára —.50 fillér.

Beszerezhető minden gyógyszer-tárban és drogériában.

Főraktár:

Városi Drogéria Baja.

Vásároljon az Uj Életben

Mindenfajtaú és magasságu elsőrendű nemesített

gyümölcsfaoltványt

bármily mennyiségben szállítok.

Mintatelepen:

DAMJANICH U. 6.

Ifj. Prigly Károly.**Eladó uri ház**

egészen új, teljesen modern, adómentes, nagy kerttel. Targyal Cirtusz u. 23 sz.

Legszebb ajándék:

A KÖNYV

Nagy választék szépirodalmi művekben, ifjúsági, mese és képes - könyvekben



az „UJ ÉLET” R.-T. könyvkereskedésében

HIRDESSZEN
a BAJAI UJSÁG-ban.

Eladó ház!

A belváros központjában, gróf Széchenyi utca 14 számú újonnan épült, adómentes

egy emeletes ház

szabad kézből eladó.

Alkalmi házvétel

Szent Antal u. elején 21 sz. Elköltözés miatt 5 szobás, hallos, fürdőszobás, házi vízvezetékekkel, villanymotorral, minden kényelemmel ellátott adómentes

ház eladó

Megtekinthető vasárnap d. e. 11—12 és szerdán d. u. 2—4 között.

Éjjeli**szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva ápr. 11-től ápr. 18-ig

Lovasy Ödön
dr. Geiringer János
gyógyszertára.

FESTÉK

falra, fara, köre, vasra és minden más célra **lakkok és zománCFestékek, az összes háztartási és gazdasági cikkek, kefe- és ecsetárak.**

Csónakfestéshez vizálló alap- és zománCFestékek bel- és külföldi (angol, német) csónaklakkok kitűnő minőségben és olcsó árban csak

TÁNCZOS ERNŐ

festékszaküzletében.

Telefon: 85.

Firniss, terpentín, brunolin, benzin, kátrány, biber, carbolineum, kátránypapír, bőrlemez, szigetelőlemez, gipsz, savak, rovar- és légyirtószerek stb.

„Uj Élet” nyomda R.-T.

Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. szám.

Könyvnyomda ■ Könyvkötészet**Ügyvédi, községi és közigazgatási nyomtatványraktár.**

Mielőtt nyomtatványszükségletét beszerezné, saját megnyugtatósára feltétlen kérjen árajánlatot.



TELEFON: 45.



TELEFON: 45.

Nyomatott az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján.